

В ООО «Химтекс-РТИ» выявлены нарушения трудового законодательства

13.01.2025

Прокуратурой Майнского района совместно со специалистами Государственной инспекции труда в Ульяновской области проведена проверка соблюдения ООО «Химтекс-РТИ» требований трудового законодательства.

В частности, в нарушение требований трудового законодательства часть сотрудников ООО «Химтекс-РТИ» не были своевременно обеспечены средствами индивидуальной защиты, необходимыми при проведении работ. Кроме того, документация по технике безопасности предприятия на протяжении длительного времени не обновлялась.

С целью устранения нарушений законодательства прокуратурой района директору ООО «Химтекс-РТИ» внесено представление об устранении нарушений закона.